
УКРАЇНА
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
від 04 .0 1 . 2.01 6 м/Івано-Франківськ №

Про ознайомлювальний тур

Відповідно до пп. 1.14, 3.6 комплексної регіональної цільової програми 
розвитку туризму в області на 2016-2020 роки, затвердженої рішенням 
обласної ради від 16.10.2015 року № 1820-39/2015, у рамках реалізації 
проекту ЄС «Івано-Франківська область -  край для туризму» на виконання 
грантової угоди від 31.07.2014 року № 2014/343-158, з метою розвитку 
в’їзного туризму, популяризації туристичного потенціалу 
Івано-Франківщини та налагодження міжрегіональної співпраці:

1. Департаменту міжнародного співробітництва, євроінтеграції та 
розвитку туристичної інфраструктури обласної державної адміністрації 
(О. Зрайко) провести 9-12 липня 2016 року ознайомлювальний тур для 
представників туристичних фірм та засобів масової інформації Республіки 
Польща.

2. Головам Галицької (Я. Бартків), Долинської (Ю. Мазур), 
Рогатинської (Н. Цимбаліста) районних державних адміністрацій, 
Коломийському (І. Слюзар), Яремчанському (В. Онутчак) міським головам 
сприяти належному екскурсійному супроводу учасників ознайомлювального 
туру.

3. Департаменту фінансів обласної державної адміністрації (Г. Карп) 
профінансувати департамент міжнародного співробітництва, євроінтеграції 
та розвитку туристичної інфраструктури обласної державної адміністрації 
(О. Зрайко) на суму 58 598,00 (п’ятдесят вісім тисяч п’ятсот дев’яносто вісім) 
гривень для оплати витрат, пов’язаних з проведенням туру, за рахунок 
коштів, передбачених в обласному бюджеті на комплексну регіональну 
цільову програму розвитку туризму в області, згідно з кошторисом 
(додається).

4. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання 
розпорядження покласти на головного відповідального виконавця -  
департамент міжнародного співробітництва, євроінтеграції та розвитку 
туристичної інфраструктури обласної державної адмінюг^апії (О. Зрайко).

5. Контроль за виконанням розпорядження/покдйсти на першого 
заступника голови обласної державної адміністрацій

Голова обласної 
державної адміністрації Олег Гончарук


